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Příklady se závorkami

• Název souboru VY_32_INOVACE_18
• Anotace : Úkoly jsou zaměřeny  na příklady se závorkami (pořadí početních 

operací 
• Autor: Mgr. Eva Vořechovská
• Jazyk: čeština
• Očekávaný výstup: Využívání znalosti o pořadí početních operací
• Speciální vzdělávací potřeby: žádné
• Klíčová slova: závorka, početní operace
• Druh učebního materiálu: Pracovní listy
• Druh interaktivity: aktivita
• Cílová skupina: žák
• Stupeň a typ vzdělávání : základní vzdělání – 1. stupeň
• Typická věková skupina: 10, 11 let
• Celková velikost 411 kB



Pracovní list č. 1

• Vypočítej:

• (24 + 12) : (2 + 4) = 24 + 12 : (2 + 4) =

• (24 + 12) : 2 + 4 = 24 + 12 : 2 + 4 =

• 245 – 5 . 20 – 12 : 4 =

• 20 . 5 + 6 . ( 54 + 6) =

• (88 : 8) . 0 . (35 + 9) =

• 36 : (36 – 27) + 6=



Pracovní list č. 2

• Tatínek koupil 4 krabice mléka po 15 Kč, 
housky po 2 Kč a jedno máslo za 29 Kč. Za 
nákup zaplatil 109 Kč. Kolik rohlíků koupil?

• Vypočítej a odpověz celou větou



Řešení k pracovnímu listu č. 1

• Vypočítej:

• (24 + 12) : (2 + 4) = 6         24 + 12 : (2 + 4) =26

• (24 + 12) : 2 + 4 = 22 24 + 12 : 2 + 4 = 34

• 245 – 5 . 20 – 12 : 4 = 97

• 20 . 5 + 6 . ( 54 + 6) = 460

• (88 : 8) . 0 . (35 + 9) = 0

• 36 : (36 – 27) + 6= 10



Řešení k pracovnímu listu č. 2

• Výpočet :

• 109 - (4 .15) – 29 = 20

20 : 2 = 10

Odpověď:

Tatínek koupil 10 housek. 




